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Vuchetich Endre ár. A lap 

reggel, kívéve az ünnep s vasá 

es 

m egy olvasónk szemrehányóan 
kér- 

b tőlünk, vajjon nem találunk 
más 

émát, mint azt, hogy a magyar ifju- 

milyen leány kell feleségnek, 
a ma- 

leány hogyan válogat a házasulandó 

: között? Most, amikor a világ 
a fe- 

táncol, nincs-e sürgősebb 
és fonto- 

problémánk? Válaszunk ezeknek: 
a 

kező cikkek bizonyitják, hogy ez 

kérdés, mely a társadalom széles 

geit érdekli, Ezen az egyéni 
érdeklő- 

n tul azonban sulyos társadalmi 

blémát is rejt magában a téma, Mert 

n nem utolsósorban éppen 
azért tán- 

a világ a fején, mert eltért 
a társa- 

mi élet régi szentségeitől, a családi 

komolyságától, tisztaságától. A há- 

ág ma nem a fégi holtomiglan-holto- 

an hanem bizonytalan időre 
való ösz- 

E állás, testi vagy társadalm, igények 

légitésének, még többször 
anyagi cél- 

ések megvalósitásának eszköze. A 

nek, az érzelmeknek sokszor semmi 

e az egészhez. Pedig - mint 
Márton 

In mondja - a közösség őssejtje 
a ház 

élet. Az a házasélet, mely válságba 
juz 

nlél 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: Piafa I. C, Bra- 

megjelenik minden 
rnap utáni napokat 

ladó leányok 

sztő: 

eladó" fiuk 
akik vakon csak érzelmeiktől vezérel

te- 

tik magukat és a „majd csak megle- 

szünk valahogy" vigasszal támasztják 

alá házasságukat. A boldog házasság 

előfeltetelee véleményem szerint az 

anyagiak és az érzelmek kiegyensulyo- 

zottsága. Aki boldog házasságra vágyik
, 

gondolkozzék az eszével és ne a sz
ivé- 

Vel és érezzen a szivével, nem pedig 

az eszével. 

A házasság szempontjából a leányo- 

kat két csoportra gondolom oszthatni. 

Hangsulyozom, hogy megállapitásaim 

csak általánositva birhatnak érvénnyel, 

mert nincsen szabály kivétel nélkül. Az 

első csoportba a kereseti forrással ren- 

delkező leányok volnának sorolhatók, 
a 

második csoportba pedig a háztartás- 

beli leányok, akiknek nincsen külön 

kereseti forrásuk, hanem a háztartásban 

sürögnek-forognak. A külön keresettel 

biró leányok a házasságról rendszerint 

nem a legmeggyőzőbben nyilatkoznak. 

Szabadságszeretetüket hangoztatják, 

nincsenek áthatva a női hivatástól, a 
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nházasságot - ha egyáltalán gondolnak 
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reá - holmi pajtási szerződésnek tekin- 

tik, amelyben minden félnek biztositják 

a maga jogait mérsékelt kötelezettsé- 

gek mellett. Ha a nőnek esetleg még 

leendő férjenel magasabb fizetése is 

van, akkor a házaséletben diktátori sze- 

repet vindikál magának. A kereső nő 

tipusának a házasságban számos válto- 

zata van. Bizonyos, hogy a kereseti le- 

hetőségekkel biró nő nehezebben ido- 

mul a házassághoz. 

A kereső leányokat is két csoportra 

lehet osztani. Az egyikbe tartoznak 

azok, akiknek a kenyérkereset valóban 

kenyérkereset, megélhetési szükséges- 

ség. Minden elismerésem az övék és 

sokszor nem könnyü küzdelmüké. A 

másik csoportba tartoznak azok, akik 

nem szorulnak a külön keresetre, 

akiknek szülői rendezett anyagi viszo- 

nyok között élnek és csupán azért vál- 

lalnak állást, mert a házi munkát méltó- 

ságukon alulinak tartják és fizetésük 

zseppénz számukra. Ezeket a nem-bi- 

rom-a-konyhaszagot-tipusu leányokat el 

kellene távolitani az állásokból, hogy 

igy egy-egy reászoruló férfinek biztosit- 

sanak helyet és ezzel közvetve egy-egy 

leánynak a férjhezmenetel lehetőséget. 

A háztartásbeli leány nézetem szerint 

az, akipől az élet forgataga nem ölte 

ki a női elhivatottság szent erzését, akit 
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Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelölése n
él- 

kül ulos. Kellően lel nem bélyegzett leveleket 

nem logadunk el. 
és azokat a leladóknak viss 

Kéziratokat nem őrzünk meg 
za nem küldjük. 

nem mételyezett meg a hivatalok sok- 

szor léna légköre, aki adott esetben 

nemcsak irányitani tudja a háztartást, 

hanem maga is elvégzi a munkát, aki 

férje keresetét be tudja osztani, a csa
- 

ládi békét az anyagi lehetőségeken tul- 

menő igényeivel nem veszélyezteti és 

igy megalapozza a boldos családi ott- 

hont. Ezeket a leányokat kellene meg- 

győzni róla, hogy nem szégyen egy-egy 

Kereskedő vagy iparos ifju társasága és 

nem megvetendő mint féri sem. A tár- 

sadalom ezen rétegépen éppen ugy 

megtalálhatják a lelki kvalitásokat, 

mint a diplomások között. Ha a leányok 

ezt belátnák, sok boldog családi élet- 

nek lehetne megvetni az alapját. Az 

ilyen leányok lesznek az élet asszonyal, 

a megértő feleségek, a gondos anyák, 

akik szeretettel telitik meg az otthoni, 

akik maguk nevelik gyermekeiket, büsz- 

kék anyaságukra, az erkölcsi erők birto- 

kában megállják helyüket az élet min- 

den viszontagságai közepette. És meg- 

állják az általuk nevelt gyermekek is, 

hogy majdan pillérei legyenek népük- 

nek és erős várai a társadalomnak, 

amelyeken nem vesz erőt a történelemi 

semilyen romboló áradata. Ilyen leányo- 

kat kérünk, ilyen feleségeket óhajtune 

ilyen anyákat várunk. 

Egy iparos ifju 
l 

Tu]t és amely válságból 
az emberiségnek 

kell verekednie magát. Ki kel
l vere- 

inie magát elsősorban a nemzet
kisebb- 

ki népünknek, ment ha nincs meg az 

i közösségi érzés a házastársak köz 

t, hogyan várjuk azt a nemzet
kisebb- 

társadalomtól? Ennek a közösség- 

E felépitését a családi életnél ke
ll kez- 

hi EÉs ha a különböző vélemények nyi
l- 

nosságrahozatalával a magunk részé- 

is hozzájárulunk ehhez az épit
ő mun- 

Mhoz, akkor fteljesitettük hivatásunkat. 

„ a válaszunk azoknak. akik a
 problé- 

ával való foglalkozás értelmét nem 

tják. Olvassák el az alábbi cikket is, 

et egy iparosifju aláirással kap
tunk 

sok minden megvilágosodik m
ajd előt- 

A cikk a következő: 

ogy mennyire probléma az eladó 

vok, illetve sz „eladó" fiuk kérdé- 

legjobban bizonyitja, hogy egy far- 

gi báli éjszaka hangulatában tett és 

zonyos mértékben felelőtlen kijelen- 

elinditott egy cikksorozatot. Előnye 

nnek a sok irásnak, hogy az érdekel- 

foglalkoznak a probléemával, fejte- 

ik, megtárgyalják, véleményeket 

goztatnak, kiki a maga szemszögé- 

vitatja a lehetőségeket. És előnye, 

talán ezen vitatkozás révén erlel
ő- 

meg egy-egy eladó ifju lelkében 

a meggyőződés, hogy nem - el
adó 

érzelmei vizsgálata alapján találja 

g azt a leányzót, aki imádott szerel- 

, szeretett hitvese, gyermekeinek 

jondviselő anyja és neki magána
k ter- 

elt megosztó lelki támasza lesz egy 

ten át. 4 

Nekünk, házasulandó ifjaknak igen 

hez a helyzetünk a kereseti viszo- 

nyok szükössége folytán, de nem any- 

ra reménytelen, amint azt az első 

lanatban gondolnók. Mindenesetre
 - 

tt van a dolog bökkenője - igen 

y körültekintésre van szükseg, hogy 

találjuk azt a leányt, aki a kereseti 

tőségektől kezdve a lelki igényein- 

párhuzamosan tud haladni az adott 

szonyokkal anélkül, hogy ez számára 

atot jelentene. Sokan vannak kö- 

akik az érzelmek és anyagiak 
A ; : A 

megelésépen az anyagiak javára 

A magyar képviselőházat - mint 

jelentettük - szetdai ülésén m
ár fog- 

lalkoztatta Ausztria csatlakozása a 

német birodalomhoz és a vita folya- 

mán Kánya Kálmán külügyminiszter 

bejelentette, hogy a külügyi bizott- 

ságban részletesen nyilatkozik az uj 

helyzetről. A képviselőház és felsőház 

külügyi Pizottsága tegnap tartott 

ülést és ezen Kánya külügyminiszter 

nagy külpolitikai expozél tartott 

amelyben 

a magyar kormány álláspon
t- 

ját ismertette az Ansehluss 

ügyével kapcsolatban, 

Ausztiia csatlakozását Németország- 

hoz - mondotta a magyar külügymi- 

niszter - két körülmény tette lehető- 

vé: 

1. A győző hatalmak katonai fel- 

sőbbsége megszünt és igy az Ausztri
a 

függetlenségét biztositó hatalmak 

nem voltak abban a helyzetben
, hogy 

fegyveresen lépjenek közbe Auszíria 

szuverénitásának entartása érdeké- 

ben. 

2. Az osztrák-olasz kapcsolat
ok lé- 

ek az érzelmi rész rovására. Ez
ek- 

ncsen igazuk, de azoknak sem, nyeges megváltozása és ennek foly- 

Káuya külnotítikai uuyitatkozata 

tárógalásokat ism 
ielvették 

tán Középeurópa politikai helyzeté- 

ben beállott változások révén Olasz- 

országnak azon érdekei, amelyek 

Ausztria függetlenségének fentartá- 

sát tették kivánatossá, megszüntek. 

Ausztria részéről a nemzetközi po- 

ditikai körülményekre való tekintettel 

KANYA KALMAN 
magyar külügyminiszter 

alkalmasnak látták az idő- 

pontot a németek régi ideál- 

jának Nagynémetországnak, 
megvalósitására, 

annál is inkább, mert az Anechluss 

gondolata állandóan élt a két nép lel- 

és a kisántáni 

kében, Miután Hitler vezér és kan- 

cellár vette át az uralmat, a német bi- 

rodalomban az egyesülés irányzata 

mind erősebb lett és végül is a világot
 

befejezett tények elé állitották. Eze- 

ket a világ tudomásul vette. 

Természetes - folytatta beszé- 

dét Kánya külügyminiezter - hogy a 

magyar kormány az egyesülés alka
l- 

mából kifejezésre juttatta szerencse- 

llvánságait a nemet kormánynak és 

ben kifejezést adott azon határo- 

zolt reményének, hogy 

az a barátságos viszony, mely! 

Németország és Magyaror- 

szág között eddig is fennál- 

lott, ezentul is meg fog ma- 

rradni. 

fekintettel artra, hogy egyes kérdé 

sekben a legteljesebb érdekközöss 

uralkodik Magyarország és Ném 

orezág között, a magyar konmán 

német birodalom irányában to1 

folytatja eddigi politikáját. Kü 

sen a mostani megváltozott vis 

nyok között tartja szükségesnek 



határozott formában kifejezésre jut-lé 

Nincsen semmi ok arra, hogy 
Magyarország az utóbbi idők- 
ben bekövetkezett változások 
után megváltoztassa eddigi 

külpolitikai vonalvezetését. 

A továbbiakban a magyar külügy- 
mmniniszter kijelentette, a berlini kor- 
mány semmi kétséget nem hagyott 
fenn az iránt, hogy 

a jelenlegi magyar-német ha- 
tárokat éppen annyira sért- 

hetetlennek tekinti, 

mint a német birodalom határait 
Olaszország, Jugoszlávia és Svájc fe- 

erlain nagy beszédben 
rilette Anglia álláspontját 
emzetközi kérdésekben 

A francia sajtó részletesen foglal- 
kozik Anglia magatartásával a közép- 
európai problémák tekintetében, Az 
Heho de Paris szerint Anglia támo- 
gatni fog minden olyan akciót, ame- 
lyet Franc laország a katonai lehető 

ségek határai között a szerződések 
megvédése és a béke megmentése ér- 
dekében szükségesnek lát. Ezért szük- 

séges, hogy a francia nemzet egysé- 
ges legyen és ez az egység kitejezés- 
re jusson a kormány összetételében 
is, A Le Jour cimü lap szerint 

Prága nem akarja a háborut, 
azonban szükség esetén meg 
lesz hozzá az ereje, hogy el- 
fentálljon egy esetleges tá- 

madásnak, 
A Petit Parisien bizik benne, hogy 
Chamberlain nyilatkozata nem hagy 

majd fenn semmi kétséget abban az 
irányban, hogy Anglia egységes ál- 

láspontot foglal el Franciaországgal 
a középenrópai kérdések tekinteté- 
ben. A I/Oeuvre véleménye szerint 

Chamberlain tisztában van azzal, 
hogy Anglia érdektelensége Cseh- 
szlovákia irányában megerősiti Né- 
metország azon politikáját, amely a 

Drang nach Osten elméletben jut ki- 
fejezésre és amely ma erősebb, mint 
valaha. 

A Hiavas fávirati ügynökség érte- 
sülése szerint legközelebb 

Blum miniszterelnök és Paul 
Bonconr külügyminiszterLon- 
donba utaznak, hogy ott 
Chamberlain angol miniszter- 
elnökkel és Halífax külügy- 
miniszterrel az európai poli- 
tika kérdéseiről tanácskozza- 

Ez a találkozás és tanácskozás - irja 
Havas-ügynökség - a mai viszo- 

nyok között valóban szükséges, azon- 
természetesebb lett volna, ha 

hamberlain és Halifax jöttek volna 
árisba, mivel a mult év novemberé- 

folytatott angol-francia tárgyalá- 
ok alkalmával Chautempe francia 
iniszterelnök és Delbos francia kül- 

miniszter utaztak Londonba. 
ol alsóház tegnapi ülésén 

amberlain miniszterelnök zsutolt 
ok előtt mondotta el nagy ér- 

várt külpolitikai beszá- 
ősorhan ismertette a leg- 
etközi eseményeket, ame- 

éges hogy Anglia 

Magyarországnak Olaszországhoz 
való viszonyát továbbra is a római 
jegyzőkönyvben lefektetett szellem 
fogja áthatni és a kapcsolatok a két 
ország között változatlanok marad- 

nak. A lengyel nép rokonszenve Ma- 
irányában a Dunavölgy 

té- 
gyarország 
politikájának egyik igen fontos 
nyezője. Magyarország 

változatlanul arra törekszik, hogy a 
kisántánt államaihoz való viszonyát 
normális vágányokra terelje. 

Azok a fárgyalások, amelye- 
ket Magyarország a mult év- 
ben kezdett a kisántánt álla- 
maival és amelyeket szeptem- 

eeeét 

Nem történhetnek olyan események, 
mondotta - amelyek megváltoz- 
tathatnák Anglia külpolitikai irá- 
nyát, mert ennek alapja változatla- 
nul a béke fentartása és megóvása 
marad. 

A béke az angol kormány 
legszebb célkitüzése, de ez 
nem jelenti azt, hogy ne 
harcoljon, ha olyan esetek 
merülnének fel, amelyek bi- 
zonyos szerződésbeli kötele- 
zettségek betartására kény- 

szeritik. 
- Vannak Amgliának létérdekei- 

folytatta a miniszterelnök - és ha 
ezeket veszély fenyegeti, akkor har- 
colmunk kell. Anglia területi védel- 
me érdekében szintén harcolnunk 
kell. Arra kell viszont törekednünk, 
hogy legnagyobb értékü dolgokat 
háboru néllkül őrizzük meg, mert nem 
szabad elfelejtenünk, hogy 

a háboruban nincsen győző 
és legyőzött, ott csak rombo- 

lás és szenvedés van. 
A Népszövetségről a következőket 

mondotta a miniszterelnök; 
- Nem tagadom, megrendült a hi- 

tem, hogy a Népszövetség a béke 
fentartásának hathatós eszköze. Bi- 
zom ezzel szemben abban a lehető- 

ségben, hogy 
a Népszövetség uj élettel el- 
töltve a béke fentartásának 
ismét eredményes eszküze 

lesz, 

A legnagyobb szolgálatot akkor tesz- 
szük a Népszövetségnek, ha meg- 
erősitjük, mert eredeti céljai helye- 
sek és ha ujra naggyá tesszük, abban 
az esetben ismét a béke biztositéka 
lehet. 
Angliának nagyon erősen fel kell 

fegyverkeznie a védekezésre, vagy 
ellentámadásra. Ennek a fegyverke- 
zésnek nem volna támadó célja és 
nem is ellenkezne az aapoltány 

is 

Schmidt Ferenc mamem III., Str. Wilhelu Műhle sa ldszint balra 

továbbra is 

kiáta is, de az angol kotmány hang 

a saját házában ahaf lakni 
............... 
De minthogy nem mindiunki rendelkezik akkora tő- 
kével, hogy a város szivében, villamos megálló mellett, 
teljes komtorttal biró, modern 2 és 3 szobás családi 
házat épithessen, tehát mindazok, akik erre töreksze- 
nek, saját érdekükben ragadják meg a soha vissza nem 

térő kerrekt alkalmat é és jelentkezzenek az alábbi cimen: 

ber havában meg kellett sza- 
kitani, Bucurestiben ujra fel- 
vették és ezeknek eredményes 
és sikeres befejezése nem Ma- 
gyarország jóindulatán fog 

mulni. 
Beszédének befejező részében Ká- 

nya azon reményének adott kifeje- 

zést, hogy sikerülni fog kiküszöbölni 
a nemzetközi életben felmerült azokat 
a veszélyeket, amelyek az utolsó esz- 
tendőben tetőpontjukat érték el és ez- 
után bizni lehet a viszonyok bizonyos 
irányu javulásában. Magyarország 
éppen ugy, mint a multban, a jövő- 
ben is mindent el fog követni a béke 
biztositása érdekében. 

előirásaival. Az angol kormány ré- 
széről már kijelentették, hogy az 
ausztriai események uj helyzetet te- 
remtettek, az angol kormány már ki 
is mondotta itéletét a német kor- 
mány eljárása felett. 
Beszédének folytatásában Cham- 

berlain utalt arra, hogy Angliát 
Franciaország és Belgium vétlen tá- 
madása esetén védelemre kötelezi 
töbö fennálló nemzetközi szerződés. 
Azután idézte Eden szavait, amelyek 
szerint Amglia „ezenkivül arra hasz- 

nálhatja fegyveres erejét, hogy a 
megtámadottat védelemben részesit- 
se. Ez vonatkozhatnék Csehszlová- 

sulyozza, hogy most is megmarad a 
Használhatja? kifejezés mellett. Ez 
nem kötelezettség. Anglia nagy sulyt 
helyez a béke fentarása és helyre- 

állitása érdekeire, de 
nem igérheti meg Franciaor- 
szágnak azt, hogy abban az 
esetben, ha Csehszlovákia 
megtámadása esetén Fran- 
ciaország eleget tesz szerző- 
déses kötelezettségének, hogy 
Anglia maga is beavatkozik. 

Anglia - mondotta hosszabb fejte 
getés után Chamberlain - csak ab- 

ban az esetben fogadhatja el végső 
szükség esetén a fegyveres beavat- 
kozás elvét a maga részéről, ahol azt 

Anglia létérdeke megkivánja. Hran- 
ciaországban és Belgiumban ez a 

helyzet fennáll. Szükségesnek tartja 

Anglia, hogy Csehszlovákia függet- 
lensége érdekében a diplomácia ösz- 
szes eszközeit vegyék igénybe. Meg- 
elégedéssel állapitja meg az angol 
kormány, hogy Csehszlovákia kor- 
mánya az alkotmány keretén belül 
igyekszik a német kisebbség jogos 

kivánságait teljesiteni. 
Chamberlain azután foglalkozott 

Szovjeteroszország kezdeményezésé- 
vel és rámitatott arra, hor Anelia 

......... 

1938, M 

Megmérgezhelő-e a sz 
egyszerű ételekkel 

Igen? Ha a gyomor nem emészt 
sen, ha a mái nem müködik 
Mert tudvalevő, hogy minden 

étel emésztése alatt mérges any: 
választódnak ki, melyeket főként 
és vese hivatott méregteleniteni 
megbetegszenek, akikor a szel 
landóan egy abnormális méregle 
képződik salakok, savak, 
formájában, melyek szervezetünki 
sőbb rendkivüli rombolásokat 
elő, 

A világhirü amerikai Gastro D, 
szer, mely ma már a gyomorb 
közkincsévé ált, főleg az em ész 
re bir rendkivüli hatással, normá 
potot teremt és már fennálló 
bél., vese-, epe- és májmegbe 
nél a legkitünőbb eredményeket 
vele, 

Gastro D. kapható gyógysze. 
és drogériákban, vagy postán me 
hető 135 lei utánvét mellett Á 

gyógyszertárában, Bucuresti, Calea 
mrel 124. 

készségesen " venne részt olyan 
kezleten, amelyen Európa val 
nyi nemzete képviselve van. E 
az esetben azonban ez nem 
fennn A spanyolországi ké 
Amglia ragaszkodik a benemav 
záshoz. Azután kijelentette, ho, 

Anglia folytatja fegyverk 
zési programját, mindazon- 
által Anglia szempontjából 
az erőszaknak az utolsó, nem 
pedig az első eszköznek k 

lennie. 

Repülégép 

nekivágódott 
egy hegycsúcsn Maspa 

A Marokkó és és Franciaország 
zött szolgálatot teljesitő menet 
szerü repülőgép a keleti Pi 
ban szerencsétlenül járt. A re 
gép nekiment egy kétezernégy 

méter magas hegycsucsnak és 
hant. Az egyik hegyi község 
lakosa látta messziről, amint a 
lőgép zuhanás közben kigy 
Azonnal jelentést tettek a ható 
nak, amelyek mentőexpedicót 
veztek. Az expediciónak nehéz ul 
volt, mert a hegységben óriási h 
har dühöngött. Hajnalban talál 
meg a repülőgép roncsait, amely 
már hóréteg takart. A roncsok 
egy, a repülőgép belsejében öt 
holttestét találták. A rerülirép, 
mélyzete egy pilótából, egy 
részből és egy rádiótisztból 
akiknek holttestét eddig még 
találták meg. 

A hadirokkantak vasuti frazol 
nyainak láttamozása A város vezető 
a I. O. V. vasuti igazolványok 
zásával kapcsolatban felhívja 
hadirokkantokat, hadiözvegyeket 
árvákat, hogy késedelem nélkül 
kezzenek igazolványaikkal az illetékes 
lekbiróságokon. Az első osztályos 
igazolványok után 257 leit, a másod 
lyos igazolványok után 187.50 leit 
bélyegilleték fejében lefizetni, 
március 31-ig érvényes Bélyez 
vasuti igazolványokat nem láttam 

Ingyen könyviár 
30.000 román, német, 
angol és francia 1yv 

nyehet
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tak, A muzulmán törvényszék főbb 

tisztviselőit, valamint az arab kultu- 

rális szervezetek több tisztviselőjét az 

angol hatóságok elmozditották állá- 

A tulságos mennyiségü 

Hugysav 
leküzdésére szedje minden re

ggel a 

„mindennanpi kis adag"/ 

KRUSCHEN S0T 
Kruschen tartalmazza mindazon sókat, amelyek az öÖn 

jó közérzetéhez szükségesek és font
osak. Kruschen 

rólag természetes uton idézi elő teste belső szerv 

rendszeres tevékenységét. Az egész világon 

milliói szedik, ezért szedjen ön
 is mi 

sót és jobban fogja magát érezni 

nemromán ügyvédek és jelöltek 

román nyelvvizsgát tesznek 
ket is, akikről az állampolgárságok 

felülvizsgálása során kiderül, hogy 

román állampol- 

suktól. 

Ejjel az arabok megtámadták Ti- 

beris város zsidó negyedét. Tiz arabot 

letartóztattak, mert azt hiszik, hogy a 

Hanuta zsidó telep elleni merénylet- 

igyvédi kamarák szövetsége - 

curestiből jelentik leg- 

ülésén kimondotta, hogy a zsi- 
nden reggel Kruschen 

,mint életében bármikor. nem rendelkeznek 

vvédeket nem lehet csoporto- gársággal. Felülvizsgálják az összes ben részívettek eba nie 

üggi mi ki . : . .. n résztvettek. 
Nagy üves 95 lei, kis üveg 60 lei. 

eltüggeszteni, hanem csakis eddigi bejegyzéseket, amelyek közül ........................
........0eete 

csakis azokat ismerik el, amelyeket 

az összes törvényes következmények 

betartása mellett eszközöltek. Ha va- 

laki szabálytalanul jutott a bejegy- 

zéshez, annak ismételten kell kérnie 

felvételét az ügyvédi kamarába és 

menkint. Valamennyi ügyvédnek 

pgyvédjelöltnek, akik nem román 

ai származásuak, vizsgán kell 

Ekezni. Akikről kiderül, hogy 

mn és irásban nem birják megfe- 

értékben a román nyelvet, azo- 

örlik a kamarai névsorból. K
izár- 

Helyreállott a diplomáciai összeköttetés 

Lengyelország és Litvánia között 

mány magatartását. 
Luksiewicz párisi lengyel követ 

Lengyelország és Litvánia között 
tegnap megjelent a francia külügymi- 

k tákból mindazon ügyvéde- ügyében ujólag döntenek. 
/ 

kamarákból i n ügy 89 jon ee niszteriumban és tiltakozó jegyzéket egyébként a diplomáciai összekötte- 

adott át a párisi sajtó egy részének tés teljesen helyreállott. A lengyel 

köztársaság elnöke megadta hozzájá- 

rulását Szkirpy Kázmér varsói litván 

meghatalmazott miniszter kinevezé- 

séhez. Ugyanakkor a litván köztársa- 

sági elnök is megadta beleegyezését 

rend kt 
nascbesen hajtó au 

a lengyel-litván konfliktus alkalmá- 

val használt lengyellenes hangja 

miatt. A francia kormány varsói kö- 

vete utján szintén tiltakozott a len- 

gyel kormánynál az ellen, hogy egyes 

.................................. 

örprciciatus üdvös intézkedés 
tók vezetől ellen 

m itt. : endőrpretektus ] és ellenük kihágá egyzőköny 

it esznek A edt 8 lengyel lapok a lengyel-litván viszály
 Charwat Ferenc kaunasi lengyel meg-

 

; 
ek 2 döőrseg es "- . .2 r . ; . ...... 

állapitotta, hogy az au k el edore zigo- idején élesen birálták a francia kor- hatalmazott miniszter müködéséhez. 

rubb intézkedéseket veszi igénybe a ........................................
......0. 

e 
ppen a magángépkocsik tulajdo- 

i nem tartják be a közlekedési 

ályokat és tullépik a városban 

edélyezett sebességet. A rendőr- 

ektus ezért figyelmezteti az 
autók 

Mk Igyebeetőit, hogy a város területén a 

20 kilóméteres sebességet nem 

ük tul. Mindazokat, akik enn
él 

gyorshajtók ellen. Akik ezeket a ren- 

delkezéseket nem tartják be, azoktól 

a nagyobb pénzbüntetésen kivül a 

hajtási igazolványokat is megvonják 

hatvan napig. A rendőrség forgalmi 

osztálya megfelelő ellenőrző intézke- 

dések megtételére már megkapta az 

Az Ausztriából menekülő zsidók 

beözönlése ellen intézkedéseket 

foganatositanak az egyes országokban 

4 he 
r megesebben hajtanak, feltartoztatják utasitást. Beszámoltunk arról, hogy az Ausz- polgárságot mindazoktól, akik már ré- 

i ................................................... 
friából menekülő zsidókkal szemben gen külföldön tartózkodnak, Lengyel- 

; már több országban készülnek intéz- országgal minden kapcsolatukat el- 

Fegyverkezés olyik kedésekre. Magyarországon a Ma- veszitették, sőt a lengyel állam érde- 

gyarság cimü lap vetette fel, hogy keivel ellentétes müködést fejtettek 

) eerteszét az e 

4 nyelnek el a háborus készülő 
myulöllsekét hirdetnek, de közben min- 

honnan fegyverkezésről érkeznek 

ntések. Washingtonban Cr
aig tá- 

agy, az amerikai nagyvezérkar 

öke, bejelentette a költségvetési 

ottságnak, egy milliárd dollárra 

L szüksége, hogy a hadserege
t át 

ezze és annak teljesitőképessé- 

t megfelelően emelje. Ezenkivül 

millhó katona kell, hogy az Egy
e- 

Allamok mozgósitási terveit 
vég- 

hajthassa. 

z amerikai bejelentésnek 
Japán- 

már meg volt a kellő visszhang-
 

Noda tengernagy, a japá
n tenge- 

eti miniszterium képviseletében 

elentette, Japán nem hagyhatja 

wtigyelmen kivül, hogy a Távolkelet 

merikai törekvések cél pontjában
 áll. 

amerikai flotta növekedéséből 
sze- 

1milat 

gész világon és milliárdokat 

úi 47 mnte csakis arra lehet k
övetkeztetni, emészt fel. 

ee0
0? 

dések 

hogy Amerika az óceán másik olda- 

lán készül valamire. Ha más hatal- 

mak ilyen széleskörü tengeri fegyver- 

kezésre készülnek, akkor Japán is ar
- 

ra kényszerül, hogy példájukat kö- 

vesse. 

Chamberlain angol miniszterelnök 

a Trade Union megbizottai előtt kije-
 

lentette, hogy a nemzetvédelmi pro- 

gram gyors lebonyolitása érdekében 

szükség van a munkások támogatásá- 

ra is. A miniszterelnök biztató i
gére- 

tet kapott. Hasonló szellemben kiv
án 

tárgyalni a munkaadókkal is. 

A fnn kormány elhatározta, ho
gy 

Turku kikötőben tengeri flottabázist 

létesit. 

Lyons, Ausztrália miniszterelnöke 

bejelentette, hogy az uj hároméves 

fegyverkezési terv 24/150.000 fontot 

gy város zsid 
Palesztinában a viszonylagos n

yu- 

at ismét izgalmasabb hangulat 

totta fel. Jelentettük, hegy az an- 

l katonai hatóságok ütkos 
szolgá- 

nak Fares nevü ügynökét az 
ara- 

elrabolták. Legujabb jelentések 

int az a 
yban gépkocsizott, amikor ar 

ngol ügynök Acra tarto- 

ab 

ort támadt rá. Faree lelőtte egy
ik 

támadása 
ó negyede ellen 

támadóját, utána pedig a legközeleb- 

bi faluba menekült, ahol az egyik k
á- 

len helyre hajtattak vele. 

dern és olcsó 

véházban rejtőzött el. Az arab felke- 

lől csakhamar megérkeztek, körül- 

vették a kávéházat, amelyet valóság- 

gal megostromoltak. Egy órás küzde- 

lem után elfogták Farest és ismeret- 

A hangulat ujbóli kiéleződése kö- 

vetkeztében a Sziria és Libia felőli 

ezekkel a zeidókkal szemben, akik az- 

előtt magyar állampolgárok voltak, 

de Ausztriába költöztek és most visz- 

sza akarnak térni, határzárt kell al- 

kalmazni, A belga kamarában Deg- 

relle, a rexisták vezére tiltakozott a 

zsidók beözönlése ellen, most pedig 

Lengyelországban is szőnyegre ke- 

rült ez a kérdés. Varsóban parlame
n- 

ti kezdeményezésből törvényjavasla- 

tot terjesztenek a képviselőház elé, 

amely felhatalmazza a belügyminisz- 

ki, Ez az intézkedés a lengyel zsidók 

ellen irányul, akik évek óta laknak 

már Ausztriában és akik most a hit- 

lerizmuetól félve vissza akarnak térni 

Lengyelországba. 

A Hias kivándorlási szervezet Si- 

gheten müködő irodája értesitést ka- 

pott, hogy Argentina elzárta határait 

a zsidó bevándorlók elől. Ez az iroda 

idén mintegy négyszáz zsidó családot 

akart Romániából Argentinába szál- 

litani, teriumot, hogy vonja meg az állam- 
AAAaá.

..0 

Aaaa . e .eege v
v 

Paul Boncour francia külügyminiszter; 
eeee ees 

A francia szenátus külügyi bizott- 

ságában Paul Boncour külügyminisz- 

fer Ausztria csatlakozásának kérdé- 

sével foglalkozott és ismertette az 

egyes államok álláspontját az An- 

sehlussal kapesolatban. Hangoztatta 

annak a szükségességét, hogy vala- 

mennyi államnak együtt kell munkál- 

kodni a népek szabadságának bizto- 

sitása érdekében. Ellene van minden 

elyan kisérletnek, amely veszélyez- 

tethetné az európai békét. Nem ha- 

gyott fenn kétséget az iránt, hogy 

Franciaország Csehszlovákia irányá- 

ban szükség esetén teljesíteni fogja 

azokat a kötelezettségeket, amelyek
et 

vállalt. Megelégedésének adott kife- 

jezést, hogy a lengyel-litván ellenté- 

Franciaország teljesíteni logja 

Csehszlovákia irányában a vállalt 

kőtelezettségeket 
Beméli, hegy az angol-olasz tárgya- 

lások következményeként az önkén- 

teseket visszahivják Spanyolország- 

ból. A mostani francia kormány elő 

deinek politikáját követi és nem fog- 

ja megengedni, hogy akár hosszabb 

akár rövidebb időne nem spanyol 

erők elfoglalják a Franciaországgal 

határos spanyol területeket. Sulyos 

itéletet mondott a spanyol városo 

bombázása fölött és bejelentette. 

hogy Franciaország a Szentszékkel 

együtt megtette a szük 
embertelen ál 

kében. Vég 

és Angliával 

séges lépéseket eze 

pot megszüntetése 

felhivással fordult a ügyi bizott- 

ság tagjaihoz, tegyenek mreg minden 

ál 
határvidéken ismét elrendelték az os- 

tromállapotot. Este nyolc és reggel 

hat óra között senkinek sem sz
abad 

az utcán járkálnia. Hetven személyt
, 

akik állitólag összeköttetésben állot- 

tak az arab felkelőkkel, letartóztat- 

a francia közvéleményi 

lásfoglalása érdekében, 

jelenlegi körülmények között, am 
az országnak erre az egységre felt 

lenül szüksége van. 

fet sikerült békésen elintézni. Szól 

azután a spanyol kérdésről és ki- 

emelte, hogy Franciaországnak mi- 

Iyen nagy érdemei füződnek a Föld-
 

közi tengeri helyzet tisztázásához. CHUSTER butorgyárában 
a III, Str. Coroane de otel 14, 6.os villamos 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
Romániában: 

Magáncsoknak egy hónapra T0, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

V50 lei, 

Nyugdijasoknak egy hónapra é0, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lei, 

Matóságoknak, közhivataloknak ém 
közüzemeknek, gyáraknak és vállala- 

toknak egy évre 1000 lei, 

Magyarországon: 

Magánosoknak egy hónapra A ne 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra §, ne- 

gyedévre a félévre 16, egész évre 
30 pengő. 

Telefen: 
ae8 este 10 óra után 14-14, vagy 3.43 

A Hunyadi-nyomda nyomása 

Patikák éjjeli szolgálata 
PENTEKEN, március 25-én a szolgálati 

beosztás a következő: 
Az I. kerületben a Bratianuetéren levő 

Götzegyógyszertár, 

A II. kerületben a 3 August-uteában 
levő Löw gyógyszertár és a P. Maior 
téren levő Meiszner-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Lahovari-térem levő 
Cristea:gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Dragalina-téren le 

vő Csillag gyógyszertár. 

Az V. kerületlben a Corvin-gyógyszer- 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy: 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

szoOMBATON, március26-án a szolgálati 
beosztás a következő; 

Az I kerületben az Alba luliasuteában 
levő Kun gyógyszertár. 
A IL kerületben a Maresal Jofíre-utcá- 

ban levő Sehul-gyógyszertár. 
A IIL kerületben a Carol-uton levö 

Kelleregyégyszertár. 
A IV. kerületben a Dragalinastéren le 

vő Craciun-gyógyszertár, 
Az V. kerüleiben a Corvin-gyógyszer- 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó élszakni ezolgálatot tart. 

Ckasztás volt 
városunkban - mesélte e sorok irójának 
fülehallatára egy küldönefiu a másiknak 
= és érdekes, hogy az ujságok nem is ir- 
nak róla, De azért az akasztás mégis meg. 

történt, 

Kit akasztottak? 

Hiát azt a fiatalembert, aki a mult 
héten a Bega partján rablógyilkosságot 

követett el. Nem sokat teketóriáztak vele. 
Miután beismerte tettét, kimondták rá a 
halálos itéletet. Éiszaka aztán kivitték a 

mezőre, ott felállitották az akasztófát, 
felhuzták rá a gyilkost. Tiz perc mulva 
már nem is volt életben Aztán güödröt 

Ástak belelökték az akasztott gyilkos 
hnolttestét, behantolták és a földet elsimi. 
tották. Hogy azonban mégis tudják, hol 
van eltemetve, fehér mésszel nagy négy- 

szöget mázoltak föléjee Az akasztófát le- 

szerelték és magukkal vitték. 

- Teláttad mindezt? - kérdezte a má- 
sik, aki álmelkodva hallgatta az elbeszé- 

lés. 
Én nem láttam, de a nagynéném be- 

élte el nekem, aki a keresztanyjától 

mondta el. Ez is valakitől értesült a dolog. 
ó nem tudom, kitől. De a mehalai 

tényleg ott vam a mésszel csinált 

A poláári pártok összelogását 
sürgette Bethlen István gról a magyar 

választójogi vita során 
A magyar képviselőházban az álta- 

lános titkos választójogi javaslat vi- 
tája során tegnap Bethlen István 
gróf volt miniszterelnök szólalt föl 
Rámutatott arra, hogy az államoknak 
három irányban lehet haladni, A há- 

rom irány a demokrácia, a tekintély- 
uralom és az alkotmányos ut. A nyu- 

gati demokrácia dekadenciája már 
bekövetkezett, tehát nem érdemes 

azokat követni. A tekintélyuralom 
se képes a problémákat megoldani. 
Igy egy tollvonással oldalára lökheti 
ugyan a zsidókat, de ezzel Magyar- 
országon a hitelélet, a nagyvállalko- 
zás és a gyáripar válságba kerülne. 
Tovább kell tehát haladni az alkot- 
mányos jogfolytonosság utján. Az 
összes problémákat ennek keretén be- 
lül kell megoldani. A zsidókérdés 

megoldásánál az alkotmánynak és a 
jognak kell érvényesülnie. A megol- 

dág keresésénél nem szabad tekintet- 
tel lenni a szélső jobboldali izgatás- 
ra. Huzzon a kormány éles választó- 
vonalat jobboldalisága és ama jobb- 
oldali pártok között, amelyek forra- 
dalmi uton sürgetik a problémák meg- 
oldását. Szükség van a polgári pár- 
tok erős összefogására. A polgári 
pártoknak nemcsak a baloldali radi- 
kálisokkal, hanem a szélső jobbolda- 
liakkal is szembe kell állaniok. Min- 
denütt, ahol a polgári pártok nem 
fogtak össze kellő időben, ott a par- 
lamentárizmus megbukott. A nyugati 
nagy kérdések elintézése után - fe- 
jezte be szavait Bethlen István - a 
Dunamedence problémáinak megoldá- 

sára kerül a sor. 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi száma 
a mai ünnepre való tekintettel vasárnap 
korán reggel, a rendes időben jelenik 

meg. 

- Rendszeres légi járat Buecuresti 
és Berlin közütt. Berlinben a román 
és német repülésügyi szakértők meg- 
beszélést tartottak, amelynek értelmé- 
ben május elsejétől kezdve Bucuresti 

és Berlin között a légi forgalmat a 
román Lares és a Deutsche Lufthan- 

sa repülőtársaságok bonyolitják le. 

- Ma kezdődik a timisoarai piaristák 
jubilenmi ünnepsége. A timiscarai piaris- 
ták a rendház és a liceum banati letele- 
pedésének százötvenedik évfordulója al- 
kalmából nagyszabásu jubileumi ünnep- 
ségeket rendeznek, Az ünnepségek sor- 
rendje - mint már jelentettük - a köz 
vetkező leszz Március 25-én, Gyümölcs- 
oltó Boldogasszony napján és március 
26-án, szombaton délelőtt kilenc órakor 

ünnepélyes szentmise, utána szentség- 

imádás, délben félegy órakor litánia és 
szentségbetétel, este nyele órakor egyház- 
zenei hangverseny. Március 27-én, vasár- 
napon délelőtt kilene órakor főpapi mi- 
se, utána az emléktábla megszentelése, 
este hat órakor a harmadik egyházzenei 
hangverseny. A hangversenyek alatt a 

temnlom kapuja zárva lesz. Belépődij 
nincs, az adományokat a rend templomi 
orgona és harang alapja javára fordit- 
ják. 

- Jóváhagyott adókivetés. Liehifusz 
Márton III. kerületi vendéglőst az adó- 
küvetésnél 90.000 leies jövedelemmel a pa. 
tenta fixa kilencedik osztályába soroz- 
ták. Ez ellen ugy a vendéglőss mint a 

kincstár felebbezést jelentett be. A kincs. 
tár 140,000 leles adóalap szerim; a tizedik 
osztályba való besorozását kérte Láeht- 
fusz Márton képviseletében Fekete Vil- 
mos dr, ügyvéd jelent meg a felebbezési 
tárgyaláson és az adófelebbezési bizott- 
ság a felebbezést elutasitotta és jóvá- 
hagyta az elsőfoku adókivetést 

- Halálozások, Meghaltak: Grosz Já. 
nos hatvanhét éves vasuti nyugdijas, 
Laub Rozália született Dupcza batvanki- 
lenc esztendős, Cuscunov Saveta született 
Hodosan hetvenkét éves, Kraf, Oszkár 
huszonkét éves. 

Uj uriszalón 

- Kimutatás készitendő az elemi isko- 
lai tanulók és tanitók számáról, A köz- 

oktatásügyi minisztérium arról értesült, 
hogy egyes helyeken az elemi iskolákban 
sok a tanitó, más helyen viszont kevés. 
Mivel a törvény pontos utasitásokat tar- 
talmaz arra vonatkozólag. hogy hány ta- 
nuló után nevezendő ki egy-egy tanitó, 
ennek következtében a minisztérium fel- 
hivta a tanfelügyelőségek figyelmét ar- 
ra, hogy junius elsejéig ugy a tanulók 
számáról, mint a tamitói állásokról pons 
tos kimutatást készitsenek A mimniszté- 
rium gondoskodik, hogy egyes helyeken 
a tanitói állásokat megszüntessék és a 
tanitókat oda helyezzék át, ahol szükség 

van rájuk 

- Uj orvos, Karczag Károly, Karczag 
Vilmos timisoarai vállalati igazgató fia, 
a strassburgi egyetemen sikerrel fejezte 
be tanulmányait és elnyerte az orvosi ok- 

levelet. 

- Sikerült irói est, A brasovi római 
katolikus nőegyesület sikerült irói estét 
rendezett, A gazdag müsor előtt a nagy 
tetszéssel fogadott beköszöntő beszédet 
dr. Fábiánné Beer Ilona Mária, a Déli 
Hirlap munkatársa mondotta. 

- Hatvankét embert megölt a vi- 
har ereje. Indiában Bengál tarto- 
mánynak Comillas nevü kerületében 

borzalmas erejü ciklon pusztitott. 
Jhautala, Kalamapur és Kadamichar 
falvakat a ciklon teljesen elpusztitot- 
ta. Hatvankég ember halálát lelte, 
több száz pedig megsebesült. 

- A japánok nagy offenzivát készite- 
nek elő. Shanghai jelentések szemintaja- 
pán csapatok a kinaiak támadása folytán 
szenvedett csorbát uj, nagyarányu offen- 
zivával akarják kiköszörülni, A támadá- 
si terv szerint a japán csapatok ujból át- 
kelnének a Sárga-folyón és a támadást 
dél felé folytatnák. 

- Kivégeztek egy szovjetköztársasági 
kormányzót. Tifliszi jelentés szerint 
Belkvazde georgiai szovjetköztársasági 
kormányzót halálra itélték és kivégezték, 

Belkvazde még nemreég egyik legjobb ba- 
rátja volt Stalinnak Egy hét előtt tar- 
tóztatták le és azzal vádolták, hogy 
toekijista propagandát folytat, amiért a 
biróság halálra itélte 

in FERENC uriszabó 
Mathias Neuwirth udvari zállitó, fővárosi szabóság 
volt szabásza a mai napon 

megnuitotta az L ker, Se, Merecy 4 alatt 

angol uridivait ade 
A legujabb dívat szerint iabott elő ltotasts munkával kidol 
gozott ruhák áro készülnek. 

és nem fog többé más pengét haszn 

C cuko7 édaes 
és ezenkivül igen hasznos tá, 
A cukorfogyasztás nemcsak él 
hanem felette egészséges is M 

képpen tehát ajánlatos, Üdvös : 
letet adott ki a közoktatásügyi 
niszter, amikor megkereste a 
ügyelőségeket, utasitsák a tanit 
hogy tartsanak népszerü előa 
és a falusi lakosságot buzditsák 
nagyobb cukorfogyasztásra, Az 
adások keretében egyuttal rám 
nak a hiányos táplálkozás 
meire is 

- Egymillis ember tüntetése. Me 
ban abbój az alkalomból, hogy a ko 
kisajátitotta a külföldiek tulajdon 
levő petróleumtelepeket, felvonulást r 
deztek, amelyen több mint egymillió e 
ber vett részt. Mexikó népe megel 
sel vette tudomásul a kormány imni 
dését, 

- Konferenciabeszédek a magyar likus ifjuság részére lesznek a püspi 
székesegyházban, A leányok részére ; 
cius 28, 29 és 30. napjain, héfőn, ke 
és szerdán minden este félnyolokor. 
ifjak részére pedig március 31, ápri md taz és 2 napjain, csütörtökön, pénteken ha 
szombaton este kilenc órakor kezdődnek Mi eeéte 
konferenciabeszédek. A beszédeket Bu 
Gerő dr hitszónok tartja, 

BUTORON 
eezk és legobbak, 

UNGOIna L, Mercyu 
- Öreg nyugdijas elvesztette a 

diját. Egy öreg, szegény nyugdijas t 
nap vette fel márciusi nyugdiját, Utkt 
ben hazafelé azonban elvesztette a 
amelyből öttagu családjával együtt 
megélnie. A nyugdijas kéri a becsü. 
megtalálót, hogy a kétezer leit adja át 
rendőrségnek. 

Háló 
Ebédlő 
kemplaat 

- Székrekedésben szenvedő agyaz 
vert, dolgozni képtelen egyénekmél a 
mozgást reggel éhgyomorra egy 
természetes „Ferenc Józset keserüt 
csakhamar megélénkiti, az z 
tornában összegyült salakot kiüriti 
vérkeringést szabaddá teszi s a gondolk 
dó- és munkaképességet emeli Kérdez 
meg orvosát, 

- öÖsszes személyi iratai ham 

voltak. Aradon még 1982-ben elf, 
tak egy fiatalembert, akit komm 

ta propagandával gyanusitottak, 
fiatalember a nála lévő iratokk 
Martincsek Zoltán cluji lakos né 
igazolta magát, Mivel kommun 

aknamunkával gyanusitották, meg 
dult a nyomozás, amely ezt a gyani 
nem igazolta, de közben kiderül 
hogy az állitólagos Martincsek 
tán összes személyi iratai ha nis 
Megállapitották, hogy Mathias 
aradi lakossal azonos és ezért 
okmányok használata miatt 
elé került, Az aradi törvéi yszék 
évi fogházbüntetésre itélte. 
zése folytán az ügy a helybei 
tábla elé került, amely b 
rom n hónapra leőzállitotta.



c és titvánok 
airól a nagy megbékélés után 
Iljon itt néhány adat egymás- 
mben, Lengyelország lakossága 

0.000, hadserege a békében 300.000, 
ban 4,200000 ember. Litvánia 
a 2,400,000, hadserege békében 

, háboru esetén 150.000 ember. 

timisoarai háztulajdonosok 
lete vasárnap. március 27-én 

iz órakor a Lloyd-társulat 
n évi közgyülést tart, amelyre 
ulajdonosokat és érdeklődőket 

is meghivják. 
Béla büntetését az itélőtábla 

tette, Sebes Béla, a városi te- 
vállalat volt igazgatója ellen 

. ben megindult az eljárás, mert 
öző szabálytalanságok elkövetésé- 

Molták. Tiz évig huzódott a per, mig 
tea n a törvényszék meghozta itéletét. 
uság több mint harminc tárgyalást 
az ügyben, amelynek tanni közül 
ik során tizenkettő meghalt. 1986 
erében hirdette ki itéletét a tör- 

ék, amely Sebes Bélát bünösnek 
bta és egy évi fogházra itélte Az 
ellen Sebes Béla felebbezést jelen- 
és az ügy a helybeli itélőtábla elé 

amely az egyévi fogházbüntetést 
yta de végrehajtását felfüggesz- 

u járás. Tegnap aránylag még min- 

ellemes tavaszi idő volt, bár a hő- 

let alacsonyabb volt, mint az elő- 

. Délelőtt tiz órakor a hőmérő tiz, 

n félnégykor tizenkilenc fok mele. 

utatott árnyékban Tegnap délben a 

sban tizenhat fok meleg volt, Vár- 

Wedőjárás mára: szép és többnyire 

idő, gyenge délkeleti légáramlás, a 

éklet emelkedik, a hegyes vidéke- 

nyhe éjjeli fagy. 

A francia nemzetvédelmi javas- 

A francia kamara tegnap folytat- 

áboru esetére való nemzetvédel- 

sl oemágy h 
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a tizennyolc éven felüli állam- 

III 

ehet rituális előirás szerint levágn
i 

a játszódott le. 

ai tánotanár autóján imdult Cluij 

oda nem érkezett meg, 

reggel a Somes partján me
gta 

télőtábla a kérelmet elutasi
totta. 

Gojer Etta terendiai 

bankjegyet el akarta tőle venni 

gy kettészakadt, mire az i
sme- 

fél bankjeggyel elmenekült. 

a meginditotta a nyomozást, 

Mrvényjavaslat vitaját. A kamata 

adta azokat a szakaszokat, ame- 

rok igénybevételére vonatkoz- 

Az állatok rituális vágása nem tilos. 

restii jelentés szerint az állatok ri- 

s vágását nem tiltották meg, h
anem 

dmüvelésügyi minisztérium elren- 

ogy az állatokat levágás előtt el- 

Ez a rendelkezés az egész or- 

érvényes. A rendeletben nincsen 

ról, hogy az elkábitott állatokat 

gyilkos tánetanár muirafelvételi 

ét elutasitották. Déi közelében
 még 

któber nyolcadikán éjszaka véres 

amelynek Greavu 

orvostanhallgató lett az áldozata. 

vostanhallgató Vulpeanu Augu
stin 

hanem 

a holttestét. A fiatalember 
halán- 

revolvergolyó ütötte át és 
ez okoza 

halálát. A gyilkosságért a tánc
tanárt 

felelősségre, akit a törvényszék 

évi fegyházra itélt és bünteté
sét 

tizenöt évre emelte fel A
z itélet 

s lett és Vulpeanu most perfelvé-
 

rt. hogy ártatlanságát igazolja. 
A 

itépték kezéből az ezer leies b
ank- 

illetőségü 

eljelentést tett a IV. kerületi áll
o- 

endőrségen, hogy miközben a 
resiz 

elindulását várta, hirtelen egy 

len férft lépett hozzá és a kezé
ben 

rándokvona 

A csehszlovákiai kormánykoalició 
bomladozik. Miután a német földmü- 
vesszövetség a koalicióból kilépett, a 
német keresztényszociális párt kép- 
vigelői és szenátorai is elhatározták, 
hogy kiválnak a koalicióból. Ugy 
döntöttek, hogy Zaicsek tárca nélküli 

miniszter, aki a pártot a kormány- 

ban képviseli, lemond. A német ke- 

resztény szociális párt mint függet- 

len párt ellenzékbe vonul és egyesül 

a Henlein vezetése alatt álló szudéta 

német párttal. Hacker Gusztáv, a 

feloszlott német földmüvesszövetség 

elnöke belépett a szudéta német 

pártba. 

A cseh agrárpárt hivatalos lapjá- 

nak véleménye szerint a német föld- 

müűvesek nem örvendenek pártjuk 

feloszlatásának és nem értenek 

egyet a Henlein-párttal való egyesü- 

léssel. 

A csehszlovákiai német aktivisták 

pártja - mint megirtuk - szintén 

Ellenzékbe vonul 
a csehszlovákiai német keresztényszocialista 

párt is és csatlakozik Henleinhez 
kilépett a kormánykoalicióból és 

Spina, aki pártját a kormányban 

képviselte, lemondott miniszteri tár- 

cájáról. Benes köztársasági elnök és 

Hodzsa miniszterelnök elfogadták 

Spina lemondását. A német aktivis- 

ták ugyancsak csatlakoztak Henlein 

Konrád pártjához. Henlein a szudéta 

német párt földmüves ifjuságának 

vezetőjévé Hacker Gusztávot nevez- 

te ki. 

Krofta Kamill dr. csehszlovák kül- 

ügyminiszter tegnap fogadta a Prá- 

gában müködő külföldi ujságirókat, 

akiket arra kért, hogy tudósitásaik- 

ban őrizzék meg a tárgyilagosságot 

és ne nehezitség meg Csehszlovákiá- 

nak szomszédaival való kapcsolatait. 

A csehszlovákiai németek összefo- 

gása összefogásra készteti a baloldali 

pártokat. A kommunisták egyesülni 

akarnak a szocialistákkal, azonban ez 

utóbbiak nem lelkesednek ezért a 

tervért. 

sm esnzonoszler 

- A Vörös Kereszt Egyesület közgyü- 

lése vasárnap, március 27-én délelőtt fél- 

tizenkét órakor lesz a Tiszti Kaszinó 

nagytermében, Az egyesület vezetősége 

kéri a tagokat, hogy teljes számban jes 

lenjenek meg, 

- A spanyol harcok, Barcelónában 

fellázadt az egyik köztársasági ezred, 

amelyet a frontra küldtek. A nemzeti 

csapatok a Huesca-fronton folytat- 

ják előnyomulásukat. Vénres össze- 

ütközések után két fontos vasuti vo- 

nalat keritettek hatalmukba. 

- sSzületések. Az anyakönyvi 
hivatal- 

ban a következő gyermekek s
zületését je- 

lentették be: Savu Livius, Schön Ilona, 

Sehön Füdelila, Báline Márta, Fellenz 

Márton, Rem Margit, Golub 
Szlobodán, 

Mezin Maria, Ignea Péter, Rast
ütter Ede, 

Mihailovits József, Muntean Ilona, Re- 

vis Palma, Brüsach Mátyás, Sztarna
 Ist- 

ván, Fülöp Veronika, Steiner László, 

Golea Mircea. 

- Megszüntetik a leningrádi norvég 

konzulátust. Erre az eredményre 
vezettek 

azok a tamácskozások, am
elyek a szovjet 

és Norvégia megbizottai közö
tt megindul- 

tak. 

Elindultak Budapest felé az 
első 

zarándokcsoportok. Az eucharisztikus 

világkongresszüs nagy közelségét 
bi- 

zonyitja, hogy a világ legtávolabbi 
ré- 

széről már indulnak az első zaránd
ok- 

hajók, Uj Zélandból már elindult 
egy 

hajó, Ausztráliából március 17-én 
és 

23-án és április 3-án indulnak zarán- 

dokcsoportok. Az egyre szaporodó 

külföldi bejelentések sorában 
emlitést 

érdemel a mexikóiak értesitése, 
amely 

szerint onnan is lehet számitani
 mint- 

egy 50 személyből álló zarándokcso- 

portra. Chileből 40 tagu csoport 
rész- 

vételét jelentették be, közöttük
 10 pap 

és 2 püspök. 
Sonkát és szalonnát loptak, 

Betörés 

történt Vezuk Matyás I. kerületi Tache 

Ionescu uton levő lakásába, ahonnan a 

A Nem láttamozzák az Oroszországba 

utazó angolok utlevelét. A londoni szov- 

jetkövetség ezentul nem láttamozza a 

Szovjetoroszországba utazó angol 
alatt- 

valók utlevelét. A szovjet eme lépés
e vá- 

lasz az angolok hasonló imtézkedésére. A
 

viszálynak az a magyarázata, hogy 
Lon- 

don és Moszkva nem tudtak mege
gyezni 

a konzulátusok számának kölcsönös
 csök- 

kentése kérdésében, 

Munkabeszüntetés több francia 

üzemben. Páris környékén több üzem
- 

ben tegnap megállt a munka. A 

Citroen üzemekben a munkások dél- 

előtt féltizenegy órakor szüntették 

meg a munkát és azt délután még 

nem vették fel. Ugy tudják, hogy a 

munkabeszüntetés a kollektiv munka
- 

szerződés megujitása ügyével kapcso
- 

latos. A francia kormány megtette a 

lépéseket a munkasok megnyugtatá- 

sára. 

* Budapestre érkezve a Keleti 
pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszál
lodában 

megtalálja a kényelmét, Leszállitott 

árak. E lap előfizetőinek 20 száz
alók en- 

gedmény. 

Kezdődik a németországi nép- 

szavazás propagandája. Az ausztriai 

népszavazást megelőző propaganda 

április kilencedikén érkezik el csucs- 

pontjához. Ekkor vonul be Bécsbe a 

birodalmi osztrák légió negyvenezer 

embere, amely alkalommal Hitler ve- 

zér és kancellár Bécsben. beszédet 

mond, Hitler Königsbergben is be- 

szél, Az Ausztriában és a német biro- 

dalom egész területén végbemenő 

népszavazás érdekében a nagyarán
yu 

propaganda ma kezdődik. Azok kö- 

zül, 
alkalmával előzetes őrizetbe helyez- 

tek, többet ismét szabadlábra h
elyez- 

tek. Ezek között van Neumann dr
., a 

hires orvostanár is, akit azért tartóz
- 

vanegy ub/levni 
fn 

A szenzációs filmek sorát hozza az uj 
Scala-mozi. Jelentettük, hogy az április 

elején megnyiló Scala-mozgóképszinház 
nagyszabásu programtervezettel lepi meg 

a közönséget. Az igazgatóságnak sikerült 

a legjobb filmeke, lekötnie, amelyek 
szenzációsaknak igérkeznek. A megnyitó 

előadáson Eggerth Márta legujabb, Mins 
dig, ha boldog vagyok" cimü filmjét mu- 
tatják be, utána a kitünő produkciók 

akiket a csatlakozás kimondása 

hosszu sora következik, Emlitést érdemel 

Wessely Paula ,A tükör" cimü filmje, 

Jannings Emil az „Uralkodó" főszerepé- 
ben Marlene Dietrieh „Alexandna grófe 
nő" cimü filmjében, Mary Bell és Harry 

Baur „Az ő első bálja" cimü tfilmben. 
Felujitják a nématilmélet legnagyobb al- 
kotását, a Hindu siremléket hangosfil- 

men, az operettslágerek között első helyen 

kell emliteni Bársony Rózsi Roxy? cimü 

filmjét, Abrahám Pál zenéjével Sonja 

Henie az „Ötelsége flörtöl cimű filmben 

szerepel, Shirley Temple a „Bengáli ka- 

tona" cimü filmben látható. A további 

filmek, a Mimi, Hetedik menyország, Var. 
sój citadella, Manege és Rabszolgahajó 

mind olyan müvésziek, hogy a timisoarai 

közönségnek semm oka nem lesz a pa- 

naszra. 

- A orosz bolsevista uralom közeli 

gyel katolikus egyház számol az 

oroszországi bolsevista uralom közeli 

bukásával és máris szervezkedik a 

nagy hittéritési munkára. Megala- 

kult a Pro Russia bizottság, amely a 

pápa védnöksége alatt dolgozik. 

Megmérgezte magát. Dreglina 

Grigore huszonnyole éves fiatalem 

ber öngyilkossági szándékból meg- 

mérgezte magát. A méreg következ- 

tében a IV. kerületi Vacarescu-utcá- 

Dan összeesett, A mentők kórházba 

vitték. Tettének oka nem ismeretes. 

- Ha influenzája van, gondoskodjék 

arról is, hogy gyomra és belei a természe- 

tes „Feremc József keserüviz has
ználata 

által gyakran és alaposan kitisztittass
a- 

nak. Kérdezze meg orvoát. za 

Legujabb spori 
aRUIN AZ UDR JÁTEKOSA LESZ

 

A fővárosi sportlapok arról számoln:
 

be, hogy Gruin, a fővárosi Venus
 ti 

soarai származásu játékosa, aki le
gut 

egy edzésen lábát törte, felgyégyul 

után az UDR játékosa lesz. Erre v
 
jö 

tattak le, mert valutát akart
 külföld 

betörők sonkát. szalonnát 
és más élelmi- 

szert vittek el. 
A 

z 

május 24-től 

Püspöki-palota. 

a nemzetközi 

eucharisztikus kongresszusfra 

29ig. Jelentkezési hel 

Jelentkezési határi 

re csempészni. 

Ki 

öudapes 
Timisoara, MISSIO, 

dő április hó 10. 

kozólag állitólag már mege
gyezés is 

létre a két egyesület közöt
t. 

ufevél nélkül 

bukása. Varsói jelentés szerint a len 



- vVillanylámpákkal kivilágitott or- 
szágut,. A Bucuresti és Brasov közötti 
országutat villanylámpákkal szerelik 
rfel és éjjel kivilágitják. Ezen szere- 
lési munkálatok befejezés séig a balese- 

tek kikerülése végett az utvonalon éj- 
szaka csakis olyan autók közlekedhet- 
nek, amelyek sárgafényü lámpákkal 
vannak felszerelve. 

- Házasság. Bozó Sándor tormaci tez 

kintélyes kovácsmester, az Olvasókör és 

a Redormátus Dalárda elnöke. Tlormacon 

házasságot kötött Papp Juliskával. 

- A belga külügyminiszter kelle- 
metlen incidense. Brüsszelben a belga 
kamara legutóbbi ülésén kellemetlen 

incidens történt. Marteaux szocialista 
képviselő szóvita során tettlegesség- 
gel fenyegette meg Spaak külügymi- 

nisztert. Több képviselő közbevetette 
magát és elvonszolta a képviselőt a 
külügyminiszter közeléből. 

- Csodalátó asszony letartóztatása, Ro- 
manati vármegye Jieni községében Cio- 

banu Ilie Joana néhány hét előtt azt me- 
sélte a falusiaknak, hogy álmában be- 
szélt az Uristennel aki megparancsolta, 
hogy az Ur hadserege nevü egyesület 

tagjai ássanak kutat, mert amig a kut 
el mem készül, addig sánta marad. Az Ur 
hadserege tagjai hozzáláttak a kut ásásá- 

hoz, Öt héten keresztül tartott a munka, 
mig a kut elkészült és a község lelkésze 
beszentelte. Éjszaka idején az Ur hadse- 
regének tagjai összegyültek, élükön per- 

sze a csodalátó asszonnyal, ájta- 
dos énekeket énekeltek majd az 
éneklés után az asszony megmosta lábát 

a kutvizzel és mint mondotta, azonnal el- 

veszitette sántaságát. A csodalátás ügyé- 
be azonban beleavatkozott a csendőrség 

is, amely letartóztatta Ciobanu Ilie Joa- 

Az o/osz böténék 60/zalnairól 
beszétl egy fiatatl német művész aki úzenegy 
bónapis volt a leungráci ópatlerka foglya 

Löwenburg Reinhardt fiatal 
met karnagy három év előtt Angliá- 
ban tartózkodott, amikor a szovjet 

2 
ne- 

megbizottai felkeresték és oroszor- 
szági körutra hivták meg. Löwen- 
burg az ajánlatot elfogadta, tizenkét 
tagot számláló zenekarával meg is 
érkezett Oroszországba, ahol eleinte 
nagyszerü dolga volt. Havonta száz- 

huszezer leinek megfelelő összeget ke- 
resett, a legelőkelőbb helyeken ját- 
szott zenekarával és hallgatói között 

számos népbiztost látott, sőt maga 
Stalin is megjelent hangversenyén. 
Egyizben Leningradban éjszaka 

felkeresték a GPU emberei, kémke- 
déssel vádolták és a hirhedt Spalerka- 

börtönbe szállitották. Amikor nem 
volt hajlandó beismerni bünösségét, 
egy cellában helyezték el, ahol ötven 
fok meleg volt. Amikor éhes lett, szá- 
ritott sóshalat adtak neki, persze viz 
nélkül, Amikor még ugy sem vallott, 
vaságyba fektett él amelynek vázá- 
ban a vezetékekben felváltva forró és 
jéghideg viz keringett. Ettől 41 fo- 
kos láz vett rajta erőt. Később injek- 
ciókat fecskendeztek belé, amelyektől 

elájult. Matrácára viszkető port hin- 

tettek, az ágy alatt pedig egy rádió 
bömbölve intette, hogy valljon bemin- 
dent. mert ellenkező esetben borzal- 

mas kinok között kell meghalnia. A 
hetedik hónapban az őrültek házába 

szállitották, orvosi kezeléssel deli- 
rium tremenst idéztek elő nála, majd 
kényszerzubbonyba öltöztették. 

Amikor javult állapota, visszaszál- 
litották a Spal rka-börtönbe. Egy hat 
ember számára szolgáló cellában álta- 

lában negyven embert őriztek egymás 
hegyén-hátán. A Spalerkában kilenc 
hónap alatt harmincezer foglyot őriz- 
tek, akik közül tizenötezret kivégez- 
tek. Löwenburgnak is ez lett volna a 
sorsa, mert halálra itélték, de az utol- 
só pillanatban a német követség köz- 
benjárására szabadon bocsátották, Ti- 
zenegy hónap után.. Lövwenburg, 

a borzalmas élmények hatása alatt, a 
tönkrement idegzetü ember. Mint 
mondja: 

- Megölték bennem az emberek 
iránti bizalmat. Ugy érzem, hogy 
mindig ellenségek vesznek körül. 

- A holland trónörökösnő leányá- 
nak megkeresztelése. Az ameterdami 
székesegyházban május 13-án megy 
végbe Beatrix hercegnőnek, Juliánna 
trónörökösnő és Bernát herceg kis- 
leányának megkeresztelése ünnepé- 

- Május elseje nemzeti ünnep lesz 
Svédországban. A svéd parlament 
törvényjavaslatet szavazott meg, 

amelynek értelmében május elsejét 
1939-től kezdődőleg nemzeti ünnep- 
ként ünneplik meg. 

- Meghosszabbitották az 
tikus kongresszusra való jel 
határidejét. A budapesti n 

eucharisztikus kongresszus 
központi rendezősége a kon 

való jelentkezés határidejét, a 
járna le, április 10-ig 
egyházmeg ye számára meg 

totta. Timisoarán eddig az 

Misszió kegyszerüzletben lehe 
kezni. 

- Szerelmes legény, mint 
bandita. A severinmegyei Marg 
ségben Ilie János fiatal gazda f 
levelet kapett, melynek irója, aki 
Kisértet,-banditának nevezte és 
kul halálfejet is rajzolt az aláirás 
közli, hogy amennyiben egy héte. 
nem szakit szive választottjáva 

Annával, ugy könyörtelenül me, 
ják. Ilie János feljelentése ny 
csendőrség megállapitotta, hogy 
gető levéliró Purma János falube 
gény, aki szintén Curiac Annán 
ta a szelet és igy akarta vetélyt. 

ütni a nyeregből. A szerelmes 
bandita ellen megindult az eljárás 
- Meglopták a nyitott abl 

Aviaz Ljubomir helybeli tiszi 
bejelentette a rendőrségen ho 
meretlen tettes a nyitott ablak 
resztül behatolt a lakásba és 
modern hálózati rádiókészüléké 
betörő egy takarót is elvitt, an 
valószinüleg a rádiót csavarta b 
- Légvédelmi g gyakorlat Pr 

Prágában tegnap este nagy lég 
mi gyakorlatot tartottak, amel) 
tizenegy órakor ért véget. A 
delmi gyakorlat abból a felte 
indult ki, hogy ellenséges re 
egymásután öt támadást intézt 

na asszonyt. lyes keretek között, cseh főváros ellen. 

AzEizsébel királyné Szép fiszta világos szob ddei épülete 
Mind hidegemeleg folyóv 

Budapesten 
zel és központi fütéssel. D. 
gári szálló - polgári ára 

rta csAKY MARGIT 
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hetőségre, hogyha a G. 27-el valami 

A DÖNT Ő Ő JÁTSZMA 

- És még valamit. Készen kell állania arra az es- 
baj 

Hamarosan 

; - Észak-Dániát 
cikkekke. 

Aztán sok mindenről 

történne, 

ismeretséget 
Braun mérnök néven utazó Dembitzky. 
- Milyen vidéken dolgozik mérnök ur? -kér- 

dezte egy joviális arcu idősebb ur, ki 
tröszt megbizásából járt Németországban. 

akarom beutazni, 

értett hozzá, miként szerezze meg a szükséges infor- 

kötött a most - Igaza 

nézetét. 

még 

egy vegyipari - Nem 

villamossági 

beszélgettek. Dembitzky 

A lány csodálkozó szemekkel néezte. 

amiért elgalopiroztam magam, de - tette hozzál 
tegetőzve - az embert néha elragadják érz 
Tudja milyen csuf dolog ez a háboru. Belgium, Vi 
len utasszállitó hajók - fejét rázta - nem, nem, 
többé háborut. 

van kedves Julianna, teljesen o 

értem, már bocsánatát akartam 

Ennek legyen már egyszer vég 
önnek azonnal át kell vennie a munkáját. Nagy hasz- 
nára lesz, ha nem sokat láttatja magát nyilvános he- 
lyen és még egyet - tette hozzá nyomatékkal - 
óvakodjék a nőktől, különösképpen a szép nőktől. A 
nő minden férfi számára veszélyt jelenthet, de egy 
magunkfajtának egyenesen poklot. 

- lfehát munkára fel, barátom. Ha munkáját jól 
végzi s ha ráadásul is tud még valamit csinálni, jutal- 
mat kap kedves pl. három finom Havanna szivart. 

mációkat. Hol ezzel, hol azzal beszélgetett. Panaszko- 
dott az üzleti nehézségek végett, kérdezősködött a 
konkurrencia felől, milyen angol cikkek a legkelen- 
dősebbek, milyen angol hajók látogatnak el leggyak- 
rabban stb. Mire a dán határt átlépték, Dembitzky a 
helyi körülményekben teljesen jéralosnak érezte 
magát. 

Egy ideig még kedélyesen foly! a beszélgetés, 
elüzendő az unalmat, miglen az unalomnál is nagyobb 

akkor.. 

- És akkor?. Mi lesz akkor? 
- Akkor talán vége lesz örök időkre, - 

dezett a leány. A háborut látott generáció, a re 
nyomort, vérzivatart látott generáció talán megi 
az utat az emberiség szivéhez, értelméhez; tal! 
tudja nyitni az emberiség szemét, hogy az meg 
mint üzlet is milyen rossz vállalkozás a háboru. 

A férfiu szótlan, megértő arccal hallgatta, a 

a 

M 

Jót nevettek a tréfán. 
- Aztán jól vigyázzon Dembitzky, 

mezletni sohasem fölösleges: a szivére. 

zett reá. 

taktikáját. A Köhle szőke szépsége 
még nem az igazi. 

Elbucsuztak. 

- fFizenegy huszkor indul a gyors. 

amire figyel- 

Dembitzky nevetni akart, de amaz komolyan né- 

- Igen, ezt ugy értem, ahogy mondom: őszintén, 
Kemelyan. Még nem ismeri az Intelligence Service 

izelitő volt, de 

Nem árt, ha 

ba a friss reggeli 

ky. 
meg - hogy belterjes gazdálkodás révén tünemé- 

előbb szétnézek ott, - mondotta Dembitzky és tá- nyes gyorsasággal szinte megkettőzze termelését 
vozott, Nékik a háboru jól ütött ki. 

k 

ur, a fáradtság és álom lett urrá a társaságon. 

Aranyos pompában felkelő nap már dán földön 
üdvözölte utasainkat és bár hüvös volt a szeplemberi 
hajnal, de bizarr szinekben ragyogott, nevetett a táj. 

Dembitzky már korán kelt s teli tüdővel szivta magá- 
levegőt. 

völgyben haladt, ahol hatalmas, modern gazdaságok 
komolyan, szélesen terültek el. 
- EZ a dániai aranyfolyam, - gondolta Dembitz- 
Ez a nép nagyszerüen ért 

A vonat egy keskeny 

ahhoz, - állapitotta 

kedvenc témájánál volt. 

- A legőrültebb fantaszta sem merne 
bank üzletbe belemenni, mint 
- magyarázta - van egy tanárunk, a neve mell 
ma még mellékes, de eljön még az ideje, mik 
egész világon ismerni fogják, az azt mondja, hc 
világot őrültek kormányozzák, de sikeresen. 

Dembitzky agyában ezer 
Ez az ő esete, gondolta. 
dolgozhatna" Angliában, érdekes, de 
szélytelen társaságba kerülhetne, senkinek sem ! 
gyanus, ha ő is a Világboldogiték táborába 

szidná a német imperializmust és „dolgozna, f ) 

megbizatását teljesitené. 

ilye 
ez a háboru. 

gondolat motosá 
Ilyen nő mellett nyug 

számára 

Hatalmas forgalom volt a Nordbahnhofon. A ra- 
gyogó villanyfényben fenségesen bontakozott ki a 
modern világváros éjjeli arculata. Majd minden tiz 
percben vonat futott be, meg indult, sietve, robogó 
tempóban, de pontos tervszerüséggel. Dembitzky 
csodáló, mohó élvezettel tudta nézni a dübörgő tem- 
póju életet. Fiatal, egészséges volt, e miliőben ott- 
hon érezte magát. Gyorsan telt az idő s röpke per- 
cceknek tetszettek a várakozás órál. Hangos csengő- 
szó jelezte a nemzetközi gyors indulását. 
A hordár néhány bőröndöt vitt a vonat egyik má- 

sodosztályu fülkéjépe Dembitzky után, aki azonnal 
berendezkedett a hosszu utazásra. Értette, jól tudta, 
hogy utazni müvészet s rövid néhány Pperc mulva már 
otthonos kényelmet élvezhetett. 

kardot ránt, kard által fog meghalni. 

Később mind hangosabb 
egyre-másra felkeltek s 
hangzott. 

Dembitzky egy kedves, emancipált, egyedül 

utazó dán leánnyal szórakozott, aki fajának tökéletes 
tipusa volt: darabos, egészséges, nem szép. Szinte 
bántóan hiányzott belőle minden női báj. A lány el- 
mesélte, hogy Angliában közgazdaságot tanul, de 
most még vakációja van. Mint az akkori kor ifjusága 
általápan, hamar áttértek a háboru megvitatására. A 
lány nem tagadta angol-barát érzelmeit. 
-A német vandalizmus az oka minden nyomor- 

nak Európában. 

Ne felejtsék el azok a vad militaristák, hogy aki 

Majd sok meg- 
vetéesel hangjában tette hozzá: Lulsítánla. 

lett a kupé, az utasok 
csakhamar, élénk tere-fere 

lelkiismeret legmélyéről, a morál, de hamar letoi 
a lázadót. Marhaság, gondoita, most háboru van, 
a cél a fontos s emellett mindennek el kell tör i 
a cél a fontos, a 
megnyugtatta önmacát. 

ba ringatta lelkét, már nem gondolt „morálra", , 
ságra", semmiféle gátlásai sem voltak már, cé 

tos, elhatározott volt. 

lon már ilyen bölcs felismerései vannak. Nálan 
ves Julianna - megbocsájt, ha igy nevezem, 
jelt pepulai dönget 

Valami homályos fogalom iparkodott elő 

cél szent, erősitgette önma 

A vonat egyhangu zakatolása, ritmikus nyug 

- Osztom nézeteit s csodálom, hogy ilye 

(Felyt. Köv.)



ten megirtuk, hogy a pénz- 

zteriumban foglalkoznak az 

adóalapoknak az uj költségve- 

való átvitelével avval, hogy 

adókat az adókivetési eljá- 

őzésével bizonyos százalékkal 

Erre vonatkozólag szinte na- 

érkeztek egymásnak ellentmon- 

ntések. Mint most Bucurestiből 

a pénzügyminiszteriumban 

ültek a végleges számitások, 

Cancicov pénzügyminiszter 

igyta és már dolgoznak az er- 
tkozó rendeletek kiadásán, Az 

kvótáját is megállapitották. 

és a magáncégeknél tiz szá- 

részvénytársaságoknál sem 

külön adókivetés és az emelés itt 

két százalék. 

pénzügyminiszteriumhoz közelál- 

lök értesülése szerint az idei 
gvetésnél sok kiadási tétel tör- 
Mlenére is magasabb végösszegre 

a lorgalmi adónál pedig 1', lesz 
kell számitani, mint tavaly, mert az 
országutak rendbehozatalára a falu- 

si egészségügy fellenditésére, vala- 

mint a mezőgazdasági javitásokra 

több milliárd leit fognak forditani. 

Ezért a miniszteriumban a pénzügyi 

rendeletek egész sorát készitik elő, 

többek között a forgalmi és fényüzési 

adó kulcsát is emelik egy százalékkal. 

Ezzel szemben alaptalannak bizo- 

nyult az a hir, hogy a félgyártmá- 

nyokra külön forgalmi adót rónak ki. 

A pénzügyminiszteriumban azonki- 

vül rendelettörvényt dolgoztak ki a 

rendkivüli pénzügyi intézkedésekre 

szóló felhatalmazási törvény meg 

hosszabbitására. Az uj rendelettör- 

vény huszonkét szakaszból áll és lehe- 

tővé teszi a pénzügyminiszteriumnak, 

hogy minden körülmények között 

megtehesse a szükséges intézkedése- 

ket. 

a harc Roosevelt elnök és a 

i világ hatalmasai között. A 

rki tőzsde, amely alig tért ma- 

z elmult heti árfolyamveszte- 

1, tegnap ujabb bessz szinhe- 

olt. Az értékpapirok 1-4 pon- 

rcsökkenéseket szenvedtek. Az 

b áresést Roosevelt legutóbbi be- 

Enek tudják be, amelyben az el- 

kiméletlen harcot hirdetett a 

ugyi világ hatalmasai ellen. 
nis a newyorki pénzfejedelmek, 

k Koosevelt több szociális in- 

Negustoresc közbenjárására a kez
 

lmi és iparügyi miniszter elren- 

ogy a jövőben a fényüzési cikkek 

kereskedőknek nem kell feltünte
t- 

megfelelő rendelkezéseket a mi-
 

um már ki is adta. Ez a rendelke- 

soarára még nem érkezett meg, 

a kereskedők saját érdekükben 

intézkedésig a raktáron tartott 

áruk árát tüntessék fel az eddig 

es rendelkezések betartásával. 

kó kártéritést fizet a petrő- 

saságoknak. Cardenna mexi- 

nök kijelentette, hogy a külföldi 

eumvállalatoknak a kisajátitott 

tnek. Hir szerint a kártalani- 

ósitása tiz évre elosztva tör- 

et pénzügyi rendszert kiter- 

k Ausztriára. A német kor- 

deletet adott ki, amellyel a 

orgalmát szabályozta az osz- 

ten. A rendelkezések ha- 

okhoz, amelyek eddig is ér- 

oltak a német birodalom- 

valuták kivitele, 

valutakereskedelmet be- 

zonkivül tilos a német, 

bankjegyek behozatala 
Az 

vagyonának kivitelére 

A nagy francia kölcsön. A francia 

szenátus pénzügyi bizottsága hivata- 

los jelentést adott ki, amelynek értel- 

mében a szenátus hajlandó elfogadni 

a Blum-kormánynak javaslatát, hogy 

a nemzeti banktól öt milliárd frank 

kölcsönt vegyen fel. Ezzel szemben 

mnem hajlandó magáévá tenni azt a 

felül az autonóm pénztárnak további 

négy milhárd frank kölcsönt folyó- 

sitson, Poltikai körökben most nagy 

érdeklődéssel várják, hogy Blum mi- 

niszterelnök milyen álláspontra he- 

lyezkedik majd, amikor a szenátus 

egyik legelső pénzügyi javaslatát el- 

utasitja. 

A buza irányzata továbbra is barátsá- 

gos, azonban megfelelő kinálat hiányában 

az üzleti forgalom gyenge. A placi árak a 

következők: buza 76 kilós 490, buza 77 kilós 

500, buza 78 kilós 505, tenger 260, zab 450, 

takarmányárpa 400, tavaszi árpa 450, kor- 

pa 380, tökmag 680, napraforgómag 440, 

muharmag 380, kismalmi liszt 30/70-es be- 
osztásból 860, nagymalmi liszt 880 lei 

százkilónként. A lóheremag 18, a lucerna. 

javaslatot, hogy a nemzeti bank ezen- 

A Kereskedők Egyesületének köz- 

benjárása. A helybeli Kereskedők 

Egyesülete és a köréje csoportosuló 

Banati Kereskedelmi Egyesületek 

Federációja Cancicov pénzügyminisz- 

terhez sürgönyileg kérelmet intézett, 

hogy a mult évi adóknak az idei pénz- 

ügyi évre való előirása alkalmával 

tervezett emelés az egyenes adónak 

csak az államot megillető részére v0- 

ratkozzék, a megyei, községi. ut és 

egészségügyi adicionálékra azonban 

nem, A sürgönybeli kérelem telj sité: 

se azt jelentené, hogy a tervbevett je- 

lentős emelés a valóságban csak a te 

lét tenné ki. Az intervenció hatása elé 

az érdekelt körök élénk várakozással, 

tekintenek. 

A cukorrépamag elosztását az állam 

veszi a kezébe. Eddig a cukorrópamagot 

a termelők a cukorgyáraktól kapták, A 

földmüvelésügyi minisztériumban vende- 

lettervezeten dolgoznak amelvnek értel- 

mében a cukorrépamagot a jövőben a föld. 

müvelésügyi minisztérium szervei oszt- 

ják szét és különös tekintettel lesznek 

olyan magfajták beszerzéséree amelyek 

megfelelő mennyiségü termést biztosita. 

Harc a szárazság ellen. Tekintettel az 

ország területén mindinkább érezhető 
ég- 

hajlati változásra, a mezőgazdasági kuz 

tató mntézet általános irányelveket 
dolgo- 

zott ki a szárazság káros hatásának 
le 

küzdésére, Az utasitsok értelmében szá- 

razság esetén a földeket gondosan meg 

kell boronálni, mert ezáltal a talajnede 

vesség nehezebben párolog el. Ahol a ta- 

lajt nem szántották ezt utólag meg kell 

tenni és azonnal boronálni Amennyiben 

a cukorrépa, tengeri, bab és más
 hasonló 

vetemény ültetésekor nagy a szárazság 
a 

talajt fel keli kapálni és utána boro- 

nálni. 
Valuták magánárfolyama, (Informa 

tiv árfolyamok) francia frank 6.40-6.50- 

svájci frank 48-50, dollár 200-205, angol 

font 1010-1040, beglas 33-35, dinár 441
0 

leva 1.60-1.70, holland forint 110-115 

zloty 33-35, német márka 40-42, osztrák 

schilling 26-28, pengő 35-36 

Valuták hivatalos árfolyama Hollandi 

forint 54.75-55.75, belgas 16.65-17, angol 

font 491.50-501.50, olasz lira 5189, dollár 

98.60-100.60, cseh korona 344-3.51, palesz- 

tina font 492-502, svájci frank 22.70- 

23,10, Ezen ártolyamokhoz még a har- 

mincnyole százalékos prémiumot is hoz- 

zászámítják Dinár 2.88-305, német már: 

ka 38-39, pengő 26.50-27.50, schilling 28- 

nak. 
ee 

Sportesemények 

K 
24.50, leva 124-130. 

e..0 

Az 1948. évi ol 

Kelemen dr., a magyarortszági test- 

nevelési tanács elnöke, az osztrák ese- 

ményekkel kapcsolatban kijelentette, 

hogy az osztrák sport megszünt, a 

profeszionista osztrák labdarugás pe- 

dig rövidesen kénytelen lesz más 

alapra helyezkedni, mert a német 

sport vezérének felfogása szerint, a 

sport nem lehet kereskedelmi vállal- 

kozás és nem képezhet exisztenciális 

alapot egyeseknek.Szerinte a sport ki- 

Magyarország kivánja rendezni 
impiai játékokat 

zárólag nemzeti érdekeket szolgálhat. 

Az osztrák profiftutball megszünteté- 
se nagy kihatással lesz a magyaror- 
szági profi labdarugásra is. Nyilatko- 
zatában kitért az olimpiai játékok 

kérdésére is és bejelent tte, hogy Ma 
gyarország komolyan fogja kérni az 
1948. évi olimpiai játékok rendezési 
jogát, mert ezt az olimplászt Buda- 
pesten kivánják rendezni, 

A labdarugó világbajnokság és a 
minősítő torna 

Romániának a párisi labdarugó vi- 

lágbajnokságokon való szereplése ala- 

posan összekavarhatja a futballszö- 

vetség programját. A világbajnoki 

küzdelmek esetleg akadályozhatják a 

minősitő mérkőzések lebonyolitását és 

a nemzeti A-liga résztvevőinek meg- 

állapitását. A minősitő mérkőzéseken 

nek esetleg, amelyek játékost adtak a 

mag 40 lei killónként. 

m 
I beszédeket Buzás 

Asszonyoknak: márc. 

Férliaknak márc.28,29,30 

A beszédeket ges rendszabályokat lép- 

omcenda beszedek 
a katolikuas magyarságnak 
leányoknmak: márc. 28, 29, és 30-án a Dómban 

este 1/28 órakor 

aknak: márc. 31, ápr. 1 és 2-án a Dómban 
este 9 órakor 

28,29,30,31.-én a IV. ker. zárdatemplomban 
este 1/427 órakor 

,31,ápr.1-én a IV. ker. plébániatemplomban 
este 129 órakor 

Deress Ernő hisz 

válogatott csapatba, Ezek a csapatok 

Gerő dar. hitszónok tartja 

ugyanis olyan csapatok is résztvehet 

vagy nem vehetnek részt a minősitő 
tornán, vagy pedig nem adhatnak já- 
tékost a válogatottnak. Amennyiben 
ez a helyzet bekövetkezik, sok gondot 
fog okozni a probléma megoldása. 

* 

KÉT VALOGATOTT MERKÖZES 
MÁJUSBAN 

A román válogatott csapata a párisi 
világbajnoki torna előtt két mérkőzést 

fog játszani. Első ellenfele valószinüleg 
május 22-én az Arsenal csapata lesz. Az 
angol csapat legjobb játékosait szerepel: 
tetné Bucurestiben. A második merkőzést 
május 29-re tervezik és azon Románia 
ellenfele Lettország együttese lenne 

Barátságos mérkőzésekkel kapcsolják 
össze a minősitő küzdelmeket 

A szövetség ugy határozott, hogy 
minősitő mérkőzéseket barátságos 
küzdelmekkel kapcsolja össze, hogy 
ezáltal a mérkőzések látogatottságát 
fokozza és a ráfizetést elkerülje 

MOZIK MUSORA: 
Pénteken és szombaton, 

és 26-án: 

Apoló: mozi: Az első 

Capitol-mozi: Artatlan vagyoi 
film). 

ónok tartja 



SZOMBAT, MARCIUS 26 

BUCURESTI, 6.30: Ritmikus 
rádióhiradó, reggeli hangverseny 

i. orvosi tanácsok. 18: 

E easrazz 

torna, 

ház- 
Időjelzés, 

14.15: Hirek, időjárás- 

és rádióhiradó 14.80: Gramofonle- 
: 45: Előadás. A Ro- 

óráj fánczez 
20.10: 

Cprólrcetések, 

Oktatás 
Tanerőt 

1, elemista fiam tamitásáz 
dTimisoara, Hotel 

(116) 

keresek pus 

ra, nevelésére. Halle 
Carlton. 

Stein Márton zongoramüvész, 20.40: Bo- 
ienescu Sándor román dalestje, 21: Üzene.- 
tek. 21.15: Tánczene. 22.30 Hirek. 22.45. 
Vendéglői zene. Majd: Hirek közvetitése 
külföldre németül és franciául Utána: 
Közlemények. 

BUDAPUST I. 745: Torna, utána le. 
mezek, 11: Hirek 11.20 és 11.45: Felolva: 
sások. 18.05: Zenekari hangverseny, 13.30: 
Hirek. 14.30: Cigányzenekar muzsikál, 
15.40 Hirek. 17.15: Mesék. 1745: Hirek. 
18: Zongorajáték. 18.30: Mit üzen a rádió? 
19: Jazz-zene. 19.50: Moecsányi és Lakos 
humoros énekszámai. 20.15.: Cigányokról 
cigányokkal. 21.20: Hirek 21.45: Zenekari 
angverseny 23: Időjárásjelentés, utána 

Szép házhely 
800 négyzetméter, a Str. Tarnava 3. szám 
alatt, a müegyetem közelében, előnyös 
feltételek mellett eladó Szabó IV., Sir. 
Eröbl 43. szám, 9-12 óra között. (1065) 

Szép ház 
négy lakassal, három percre a villamos- 
tól eladó Ügynökök dijaztatnak, Mehala 
Sir Bucovinei 2 

; 

(1096) 

Modern uj dióhálószobák 
jutányos árban eladók Ugyanott jókar- 
ban levő Coventry-motorbicikli eladó. 
Massong asztalos II, Sir. Cozma 6 szám, 
(Apollo-mozi mellett). i (1150) 

Fiatal, csinos urileány 
ismeretség hiányában ezuton keresi szim- 
patikus megjelenésü uriember ismeretséz 
gét, házasság céljából. Leveleket „Iava- 
szi boldogság" jeligére a kiadóba. (2030) 

Állást keres 

Megbizható nő 
hosszu bizonyitványokkal április lő-re ál. 

lást keres, csecsemő vagy kisebb gyer- 

meg mellé. Cimeket „Jobb ház" jeligére 
a kiadóba kérek (1105) 

Bejárónő 
megbizható esetleg mindenesnek, április 
1-re vagy azonnalra állást keres. III. 
Piata Asanesti 5, Dániel-ház. Szilágyi. 

(113) 
Nyugdijas 

vasuti kedvezményes jeggyel rendelkező, 

(1049) állást keres. Cim a kiadóban. 

park mellett, 8 szobás butorozott, fehér- 
nemüs lakás, minden fürdőhöz közel, or- 

vosnak is alkalmas kiadó. Cim: Löwinger 
Tormac. (1097) 

Modern négyszobás 

lakás május 1-re kiadó. III., Str. Doja 19, 
ajtó1 (1089) 

Kétszobás lakás 

olcsón, akár azonnalra is kiadó, elutazás 
miatt. II. Str. Tigrului 10. (1124) 

Garcon-lakást 
kenresek az I. kerületben, augusztus lere, 

egyszoba, előszobt, fürdőszoba, központi 

fütés, meleg viz Cimeket: Kerek Ferenc 
TI Str. August 3. (192) 

Kiadó családi ház 
kerttel vizvezetélekel. All 2 szoba, kony- 
ha, fürdőszoba, éléskamra, padlás és pin- 

céből. Belvárostól 20 perenyire. Cim: V. 
Bulevardul Cetatja 98 Erdekilődni lehet 

(i20) telefon 1948 délután 1-6-ig. 

Egyszobás 
komplett, modern lakás villában 1-2 sze- 

mélynek kiadó III, Bulev. Mihai Vitea- 
zul 15, szám, Sütő. (119) 

AAdás-vétei 
Modern dióhalószoba 

teljesen uj, jutányosan eladó, öldi aszta- 
los, II, Str. S. Barnulin 18 keztyügyáre 
ral szemben (1111) 

fól bevezetett lüszerüziet 
nagy vevőkörrel Aradon, az első kerület: 

pen forgalmas utvonalon családi okok 
miatt eladó, Cim a kiadóhivatalban, (2020) 

Eladó családi ház 
Ügyanott egy telek is, III., Str. Branco- 
veanu 103. (115) 

Tiz család méh 
eladó Ronat Str. Rosetti 43 Lauer Ru- 
dolf. 

(117) 

Szobabutor 
majdnem ui, jutányosan eladó IL, Sír. Tigrului 10. (1125) 

Zongora 
rövid, kifogástalan állapotban, Stelzham- 
mer-gyártmány, eladó. Cim a kiadó- 
ban. 

(121) 

Eladó 
kétszobás családizház Blaskovits-telepen. 
Cim a kiadóban, (1126) 

az 

tánclemezek, 24; A rádió szalonzenekara. 
1.05: Hirek. 

BUDAPEHST II, 1920: Mezőgazdasági 
félóra, 19.50: Jazz-zene, 20.15: Előadás. 
20.45. Felolvasás, 21.15: Lemezek. 22.30: 

Hirek, 

BELGRÁD. 19.15: Lmezek. 21: Operett- 
részletek. 22: Hangyerseny 283.15: Tánc- 

zene, 

MILÁANÓ. 20.30. Szórakoztató zene. 23.25 
Hangverseny, 24.15: Tánczene 

PRAGA. 21.20: Szórakoztató zene 22.10: 
Hangverseny. 28.15: Lemezek 28.35: Tánc. 
zene. 
VARSÓ, 20: Hangverseny. 21: Operett. 

28: Szórakoztató zene 

Eladók 

szép antik női vagy garcon szobabutor 
(széles ágy és bridgeasztallal) finom ot- 

toman, márványoszlop, valódj perzsaszó 
nyegek III. Bulev. Mihai Viteazul 15. 
szám, Sütő. d118) 

Autógumi 
teliesen uj 16X0, 1 Ballon, 

Ford eladó FEriedrieh:gépgyár 

G. Duca 27 

Dunlap 

Bulev. I. 
(1063) 

Butor 

egy teljesen uj mesern diófa ebédlő és 
nagyos szép dióta háló, olcsón eladó I1. 
Str. Dorobantilor 1. (1098) 

Különféle 

Elvesztett 
2000 leit (a nyugdiját) szegény nyugdijas 

1. számu adóhivatalban. Becsületes 

megtalálója kéretik a kiadóban leadni, 
(11283) 

Bérbeadó 
irodának, rendelőnek, müz- 
vagy szalonnak alkalmas 

két szoba, előszoba és fürdőszobá- 
ból álló helyiseg. Bővebbe Kun Ferenc 
dr. ügyvéd irodájában, Bulev. Reg Fer- 

dinand 4. Telefon 12-31. (1073) 

azonnal 

teremnek, 

tizenhárom egyházi 

á capella kórussal 
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Szólisták : 

Goriantu Dóró 
(gordonka) 

König Tamás 
lóboa) 
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Három 

cáuházzenci hangverseny 

Diorista templomban 
Péntek Szombat Vasárnap 

március 25zén cslte március 20-án este március 20-én d. u. 
8 órakor 8 órakor 6 órakor 

közremüködnek keözremüködnek közremüködnek 

0 ftasun 

fiu vegyes kKar 
nyolc egyházi á ca- 

pella kórussal 

a IV. kerületi román 
templomkórus 
teanu fanár gör. kat. 
misekompoziciójából 
énekel szemelvényez- 
ket, a szerző vezényz 

letével. 

Szólsták : 

Brandeisz Józsel 
lhegeaül 

Dippert Tádé 
Ikürt) 

Vezényel: Braun Dezső 

sszszsssszssssssssssszsssrgssssznzssszeszzkszzn: 

négy egyházi hang- 

verseny-művel a 

Dómezenekar 
Cu- 

kiséretével 

Szólisták: 

Titz Antainé 

ének 

Suciu János 
Ihegedül 
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i1 M. O. Nr. 127 dmn 4 iunie 19. 

Timiseara, la 22. Martie 1988. 

Ahúágyalak zzi fe 
szere megelőz mindennenü 
kációt, megszünlefia fajedaj 

A onRvos AkApÉmMAai kÖzLE: 
KAPHATÓ GYÓGYSZERTÁRAKBAN és DRO 

Nagy üzlethelyiség 

I. kerületi központban berendezé. 
anélkül azonnal kiadó 

Gyári larakatot 
Aereskedő, Van az her. közp 
egy szép nagy berendezett 
helyiségem. Esetleg a helyisége 
adnam. Levél „Alkalom" 

a kiadóba 

„GLORIA" temetkezési se, 
Timisoara 

Meghivó 
az 1938. évi április hó 3-an (v 
délelőtt 10 órakor az egylet hely 
Cetate, Str. Alba Iulia 5 

tartandó 

III. rendes évi közgyülési 
NAPIREND. 

1. A közgyülés megnyitása 
2. Az igazgatóság jelentése. 

Az 1937, évi zárszámadás és 
évi költsé 

4. A felügyelőbizottság jelentése 
felmentvény megadása. 

5. Az igazgatósag és felügyelőbi 
megválasztása 

6. Esetleges inditványok 

Amennyiben a közgyülés 

rilis hó 10-én delelőtt 10 órakor ugy ől 
val a napirenddel lesz megtartva 
alapszabályok éntelmében megje 
számára való tekintet nélkül hatál 
képes lesz. ! 

AZ IGAZGATO 

Primaria Municipiului Timi 

No. V. 15941/938 

Publicatiune 
Se aduce la cunosfinfa celor interel 

in ziua de 4. Apnlie 1938, orele 17 
fine in localul Primariei Municipi 
s0ara, din Piaja Libertafii No. 1, 
usa 46, fratare prin buna invoial 
nehirierea pe fimp de cinci ani sicu 
pere dela 1. Mai 1938 a urmat 
localuri: 1 

1) In cire. I, Sx. V. Alexandri 
Localut firmei Frideric Hermann. 
2) In circ. I., Sr. V. Alexandri 
Localul Érmei Nicolae Beitz. 

3) Cyc. I, Sr. Eminescu 4: 
firmei Dusan Lazits. 
) Circ. L, Sr. Emincscu e: 
firmei „Gilobul". 

5) Czc. I., Sir. Lenaun 2. Localul 
ng. S. Márto.. 
6) Circ. III., Bulev. Eroilor 

26: Localul Érmei Emeric Fenyve 
lraaren se va fine in contormital 

art, 88-110 ielusiv ain L. C. D., 
lamentulun O. C L. si normele pi 

Toate perscanele cari vor lua p 
lratat? vor depun2 pe janga 
anfie de 25 la sufad din valoarea 
ene, lar oferia se va iace numai 
lormuale cu caefele de Sarcini car 
vázute in fiecare zi dela ora 8 pa 
in localul Primariei, etaj I, usa Ni 

Primaria Municip 
Timisoara. 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körlorgógépén Timisoara L, Piata Lenau s. 


